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Ata da oitava Sessão ordinária Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos vinte e três (23), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte 
(2020), ás 10: horas o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que 
teve quórum legal declarou aberta à oitava sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da bíblia. O mesmo leu em 
Provérbios 12 versículo 15. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora 
Silma para fazer a leitura da ata anterior. O presidente colocou 7ª Ata em votação dos 
nobres vereadores, e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura 
da apresentação da Ordem do dia: Apresentação do projeto de Lei 007/GP/PMT/2020, 
Abre Credito Adicional Especial do Orçamento do Corrente Exercício e da outras 

providencias. Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE 
LÚCIO/2020. INDICA na forma regimental, que o Poder Executivo desta 
municipalidade, efetue os devidos reparos na iluminação pública na 
entrada da Cidade. Esta indicação refere-se aos reparos necessários no 
portal municipal. Observa-se, que no referido local existem 12 refletores 
que iluminam o portal apagados, bem como 6 lâmpadas nos postes ao 
redor que não estão acendendo. Vereador Jose mota foi à tribuna e pediu 
para o presidente para rever a situação dos dias da sessões, devido o 
decreto estadual, endente que estamos frigindo as leis estatuais, 
sabemos que as igrejas parou, todos argumentos de aglomeração parou, 
que o senhor presidente rever essa situação, que o caso se torna sério, 
onde já começou parecer casos, então temos que mostrar a população, a 
nossa preocupação para não proliferar isso cada dia mais essa 
Pandemia, assim agradeceu a todos presente. O senhor presidente fala 
que se informou sobre as outras câmara, e estão trabalhando, nesse caso 
até agora não foi fechado nem uma câmara, se sair essa decisão de 
fechar com certeza o mesmo vai tomar essa decisão também. O 
presidente passa para discussão da INDICAÇÃO Nº. 001/GV/JOSE 
LÚCIO/2020. INDICA na forma regimental, que o Poder Executivo desta 
municipalidade, efetue os devidos reparos na iluminação pública na 
entrada da Cidade. Esta indicação refere-se aos reparos necessários no 
portal municipal. Observa-se, que no referido local existem 12 refletores 
que iluminam o portal apagados, bem como 6 lâmpadas nos postes ao 
redor que não estão acendendo. Vereador Jose Barros discutiu sua 
indicação, que a secretaria de Obra e sua equipe toma as devidas providencias em 

relação as lâmpada do Portal, esse tipo de indicação, muitas das vezes não precisa 
passar pela Câmara devido que temos o urbanista na cidade, justamente para olhar, 
as necessidades que se encontra o Município, portal esse que quando está tudo 
normal e muito bonito a entrada da cidade, passando essa semana por lá viu que 
estava tudo escuro, pede ao voto dos senhores vereadores nessa indicação. 
Aproveitando a oportunidade também falou sobre um buraco que tem enfrente o 
Robert, sabe que e de competência do estado DER, mais que traz um perigo muito 
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grande principalmente à noite, são coisa que podemos corrigir, vai falar com o 
Secretario de Obra ainda hoje, para resolver isso. O presidente passou para votação 
da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Não havendo 
nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a oitava sessão ordinária as dez (10:43) horas e quarenta minutos.   
 
 
 
 
 
                                                  ___________________ 

Gilmar Alves de Souza 
Presidente. 

 


